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ec: "diff(y,x,2)+y=sin(2-x);

z
d - y+y=sin(2 xJ
d x
sol:ode2(ec,y,X);
sin(2Z x) .
y=- = +%¥k1 sin( x)+%¥k2 cos (x)

solprobcauchy:icZ(sol,x=0,y=2,'diff(y,x):l);

sin(2x) 5sin(x)
y=- i + - +2 cos({x)

plot2d( [solprobcauchy], [x,-10,10], [v,-3,31,
[plot_format, gnuplot],
[gnuplot_postamble, "set zeroaxis;"])$
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/ (%123) laplace(sin(2-x),X,s);

2

z
s +4

¥%i27) partfrac((2/(sr2+4)+2- s+1)-(1/(sr2+1)),s);
6 s+5 2

-

Z Z
3(s +1) 3(s +4)

(%132) 1i1t((6-s+5)/(3- (sA2+1))-2/(3-(sA2+4)),5,X);

7 X - o
~ sin( 2 x) s 5 sin(x) +2 €05 (X)

3 3
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[,x[sin(2x)](s) |

b= NNV SATLYNREY 75 ENTRADA MATEMATICA

Entrada

Lylsen(2 x)} (s)

Ly [F{0)3{5) es la transformada de
Resultado

2

st 4

Representaciones gréficas



e FRINTVNIFVSALIYN (55 ENTRADA MATEMATICA

Interpretacion de la entrada

L]y )+ y](s)

Resultado

2 (L1 () - 5 Y(O) + f - y'©)
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2+2s3+8s+s%+4
s i e Y
(s2+4)(s2+1)
£k LENGUAJE NATURAL
Entrada
2425 485+ 5544
| [ 2 2 l %)
(s*+4)(s*+ 1)
£
Resultado

1
5 (5 sen(x) - sen(2 x) + 6 cos(x))

Representaciones graficas
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T 2= por (1) e L) =2 —2x ron(z) —
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(%i4) Funcion:(2.s-1)/(sA2-(sA2+1));
2s-1

Z Z
s (s +1)

I/ (%i5) ilt(Funcion,s,x);

(%057 sin(x)-2Z cos (x)-x+2




Entrada

ke

s+1

Resultado

sen(x) — x — 2¢cos(x) + 2

Representaciones graficas
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